

掌握新思想 开拓新实践

——深入贯彻落实党的十九大精神系列述评之二

■新华社记者 胡浩

心中有信仰，奋斗有力量。党的十九大将习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章，确立为党必须长期坚持的指导思想，为新时代伟大实践提供了行动指南。各地学而信、学而思、学而行，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，武装头脑、指导实践、推动工作，以新气象新作为夺取新时代中国特色社会主义新胜利。

笃学之：武装头脑、凝聚人心

“党的十九大最为重要的理论成就，在于形成并系统地阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想，系统地回答了进入新时代要坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这一系列问题。”中国人民大学校长刘伟表示，在学生学习过程中，要结合马克思主义理论、哲学、政治学、经济学、社会学、历史学等多学科视角，使新思想的研究更具系统性、科学性、广泛性和延续性。同时，要促进新思想进入教材、进入课堂、进入头脑。

举旗定向，指引航程。中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题，是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一。习近平新时代中国特色社会主义思想，用“八个明确”回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列基本问题，以“十四个坚持”构成了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略。

理论一经群众掌握，就会变成强大的物质力量。

习近平新时代中国特色社会主义思想，是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的坚强思想保证，也是实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的强大思想黏合剂。用新思想武装头脑，用新思想指引理想，用新思想坚定信仰，把学习成果转化为不可撼动的理想信念，就能在复杂多变的环境中增强定力，在改革发展的实践中提升能力，用思想之光照亮奋斗之路。

在河北邯郸峰峰矿区界城镇数字党建馆，工作人员正在琢磨，如何将习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义，通过深入浅出的故事和生动活泼的语言加以展示，并用微信公众号推送给界城百姓，让大家喜闻乐见、真懂真信。

“全面加强党的领导，首先要增强思想上的凝聚力，从而夯实同心共筑中国梦之基。”界城镇党委书记林虎说，习近平新时代中国特色社会主义思想绘就了美好蓝图，指引了前进方向，是统一思想、凝聚共识、汇集力量的政治宣言。通过数字党建的信息化工具，要更好地学习领会和宣传贯彻新思想，更好地把党员和群众凝聚在一起，树立共同价值、明确共同理想、形成共同追求。

笃信之：明责定位、找准方向

思想是时代的引领。在中国特色社会主义进入新时代这一中

国发展新的历史方位，习近平新时代中国特色社会主义思想明确了总任务和新的两步走步骤，揭示了新时代我国社会主要矛盾，回应了人民对美好生活的新期待。

对照新任务、分析新矛盾，才能找准新方向、增添新动力。山西省属五大煤炭集团之一的山西阳煤集团，资产负债率曾超过85%。面对生产、生态等“欠账”，他们决心，要在新思想的指引下，培育新动能、谋求新发展。

“争当能源革命排头兵，实现资源型经济转型发展，是党交给我们的光荣任务。”十九大代表、山西阳煤集团董事长翟红一回到企业，就召集党委中心组围绕学习、宣传、贯彻十九大精神进行集体学习，过两天他还要在集团安全会议上，向3000余名基层班组长继续宣讲。

“当前最大的问题是企业负债率太高了，过去煤炭市场好的时候，什么事情都敢干，片面追求速度和规模，当务之急要调整债务结构，推动煤炭生产、消费革命，横下一条心，培育新动能。”翟红说，要解决这些问题，就要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，通过超低排放、节能减排、低碳利用等手段，发展循环经济，走出一条煤炭企业转型发展的新路。

党的十九大报告指出，新时代我国社会主要矛盾是人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持以人民为中心的发展思想，不断推进人的全面发展、全体人民共同富裕。这些论述深刻阐明了中国特色社会主义道路不断前进的价值取向和最终目的。

面积只有9.98平方公里的天津市和平区，这五年投入财力的70%都用于养老就业、社会保障、教育医疗等民生事业，解决了许多民生难题。

听了党的十九大报告后，十九大代表、天津市和平区委书记李绍洪觉得肩头改善民生的担子很重：“现在区里1500户住人地下室腾迁、34万平方米砖木结构老旧房屋等问题亟待解决。我们必须甩开膀子，真刀真枪干起来。”

“以人民为中心的发展思想，是中国特色社会主义道路的‘根’和‘魂’。”李绍洪说，区县服务群众的一线工作站，更应以民评民说为工作评价标准、以民心民力为根本依靠、以民意民声为决策依据、以惠民民盼为努力方向、以惠民民富为追求目标、视民苦民痛为工作失职，着力解决好“衣食住行、业教保医”等群众最关心、最迫切、最现实的问题。

笃行之：知行合一、开拓实践

“习近平总书记指出，建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程。”十九大代表、北京大学党委书记郝平说，北大将牢牢把握“双一流”建设的契机，扎根中国大地办大学，以高等教育综合改革为动力，加快转变发展方式，坚定走内涵式发展道路。同时，北大将围绕立德树人根本任务，坚持“德才兼备、体魄健全、守正创新、引领未来”的理念，培养有理想、有本领、有担当的一流人才。

实践、认识、再实践、再认识——中国特色社会主义道路的一个鲜明特点，就是在不断发现问题、不断用改革创新手段破解难题过程中实现螺旋式前进。

医改，是公认的世界难题。儿科医疗资源紧张，又是医改难题中较为明显的“短板”。

“要让人民群众全生命过程感受到医疗的美好，从儿童医疗做起尤为举足轻重。”湖南省儿童医院副院长李爱勤认为，人民群众对美好医疗的向往，是社会进步发展的趋势使然。十九大报告中提出了社会主要矛盾的变化，医院是这个主要矛盾中的“供给侧”之一。为满足人民群众的需求，破解医改难题，要努力推动医疗回归公益，医务人员要承担更多的国家责任，将治病端口前移到防病指导，同时要提高群众看病就医的体验感受，将病人满意作为另一项技术要求。

“县一级党组织作为党的基层组织细胞，是贯彻落实全面从严治党战略的底部基础、基本支撑和工作落脚点，作为一名县委书记，深感责任重大，使命光荣。”四川达州万源市委书记吴晓勇说，党的十九大明确了新时代党的建设总要求，对新形势下加强党的建设作出了新的重大部署。结合万源实际，要实施精准化制度设计，不断健全完善惩治和预防腐败体制机制，推进“互联网+阳光村务”工作，加大对违反制度行为的查处和曝光力度，确保各项制度落地生根。

高举习近平新时代中国特色社会主义思想思想旗帜，全国各族人民正充满信心与力量，昂扬奋进在民族复兴的新征程上。

我国拟将农村“三块地”改革试点期限延长1年

新华社北京10月31日电(记者 王立彬 胡璐)为进一步深入推进农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地管理制度改革试点，全国人大常委会31日审议通过延长授权国务院在北京市大兴区等33个试点县(市、区)行政区域暂时调整实施有关法律规定的决定草案，拟将农村土地制度三项改革试点期限延长至2018年12月31日。

国土资源部部长姜大明向十二届全国人大常委会第三十次会议作关于延长授权国务院在北京市大兴区等33个试点县(市、区)行政区域暂时调整实施有关法律规定的决定草案的说明时说，目前我国农村土地制度改革三项试点已取得阶段性成效，在盘活土地资源、增加农民收益、积累制度改革经验等方面取得了积极进展。

截至2017年9月，全国已有577宗集体经营性建设用地入市，总面积1.03万亩，总价款约83亿元，如浙江德清县成为入市交易136宗，农民和农民集体获得收益1.55亿元，惠及农民9.1万余人，为探索建立

城乡统一的建设用地市场、增加农民收益奠定了基础。与此同时，宅基地管理制度改革在保障农民取得宅基地、自愿有偿退出宅基地和完善宅基地管理制度等方面作出了积极探索。

姜大明同时表示，在农村土地制度改革三项试点工作稳步推进的同时，也存在一些需要通过进一步深化试点解决的问题，有必要延长试点授权期限。“土地制度改革与单纯的行政审批制度改革不同，试点地区从制度设计、工作布置、实践操作到效果反馈周期较长。延长试点期限，推动三项改革深度融合，有利于在实践中设计出更为科学的改革操作方案，并为全面评估试点得失、系统总结试点经验打好基础。”他说。

全国人大常委会2015年2月27日经表决，决定授权国务院在北京市大兴区等33个试点县(市、区)行政区域，暂时调整实施土地管理法、城市房地产管理法关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地管理制度的有关规定，试点期限将自2017年12月31日届满。

会计法要变，以后这个证有望不用考了

据新华社北京10月31日电(记者 刘红霞)会计法修正案草案31日提交全国人大常委会审议，草案取消了会计从业资格考试认定，更加注重会计从业人员的职业能力和职业道德。

草案对会计法第三十八条进行修改，把会计人员“必须取得会计从业资格”改为“应具备从事会计工作所需要的专业能力”。

国务院法制办党组书记、副主任袁曙宏在当天举行的第十二届全国人大常委会常务委员会第三十次会议上作说明。他说，考虑到目前涉及会

计执业能力评价的考试较多，会计人员可以通过参加其他会计类考试证明执业能力，还可以通过接受继续教育、业务培训、学历教育等方式来提高专业能力和水平。据此，草案取消了会计从业资格考试认定。

草案还对会计法部分条款作了相应修改。尤其值得注意的是，对于因有提供虚假财务会计报告，做假账，隐匿或者故意销毁会计凭证等违法行为被依法追究刑事责任的人员，草案把“不得取得或者重新取得会计从业资格”改为“不得再从事会计工作”。

牢牢把握新时代中国共产党的历史使命

——三论学习贯彻党的十九大精神

■人民日报评论员

实现中华民族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想，实现这个伟大梦想是中国共产党自成立以来就肩负的历史使命。

“中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。”党的十九大深情回顾了96年来我们党为实现历史使命付出的艰辛努力、取得的巨大成就，深入阐述了新时代中国共产党的历史使命，为全党同志在新时代更好肩负历史使命进行了思想动员、指明了奋斗方向。学习贯彻党的十九大精神，一个重要内容就是牢牢把握新时代中国共产党的历史使命，在新时代中国特色社会主义的伟大实践中，凝聚起

亿万人民同心共筑中国梦的磅礴力量。

使命指引方向。牢牢把握新时代中国共产党的历史使命，首先就要深刻理解96年来中国道路的历史逻辑和现实逻辑。在革命、建设和改革的历史进程中，我们党团结带领人民历经千难万险，付出巨大牺牲，以鲜血和生命为代价付出这样的深刻认识：要实现中华民族伟大复兴，必须推翻压在中国人民头上的帝国主义、封建主义、官僚资本主义三座大山，实现民族独立、人民解放、国家统一、社会稳定；必须建立符合我国实际的先进社会制度，必须合乎时代潮流、顺应人民意愿，勇于改革开放，让党和人民事业始终充满奋勇前进的强

大动力。正是这些规律性认识，让我们党紧紧依靠人民攻克了一个又一个看似不可攻克的难关，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，为中华民族作出了伟大的历史贡献。

使命引领未来。牢牢把握新时代中国共产党的历史使命，必须深刻认识新时代实现伟大梦想与进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业之间的内在联系。党的十九大深入阐述了实现伟大梦想必须进行伟大斗争、必须建设伟大工程、必须推进伟大事业的丰富内涵。学习贯彻党的十九大精神，就要深刻领会“四个伟大”相互贯通、相互作用的紧密关系。只有进行许多新的历史特点的伟大斗争，做到党

的十九大强调的“五个更加自觉”，才能实现伟大梦想排除一切困难和障碍；只有深入推进党的建设新的伟大工程，不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力，才能为实现伟大梦想提供坚强政治保证；只有始终坚持和发展中国特色社会主义，更加自觉地增强“四个自信”，才能为实现伟大梦想铺就康庄大道。在“四个伟大”中，起决定性作用的是党的建设的伟大工程。结合伟大斗争、伟大事业、伟大梦想的实践推进伟大工程，毫不动摇坚持和完善党的领导，毫不动摇把党建设得更加坚强有力，确保我们党始终走在时代前列、始终成为坚强

领导核心，中国共产党就一定能够肩负起新时代的历史使命，为中华民族作出新的伟大历史贡献。

从上海石库门出发，在96年波澜壮阔的历史进程中，为了肩负的使命，我们党无论是弱小还是强大始终初心不改，无论是顺境还是逆境始终矢志不渝。今天，我们比历史上任何时期都更接近实现中华民族伟大复兴的目标，但行百里者半九十，全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。认真学习贯彻党的十九大精神，担起时代赋予的责任，我们完全有信心和能力实现伟大梦想，向历史、向人民交出新的更加优异的答卷。

铭记党的奋斗历程时刻不忘初心 担当党的崇高使命矢志永远奋斗

(上接1版)

习近平指出，上海党的一大会址、嘉兴南湖红船是我们党梦想起航的地方。我们党从这里诞生，从这里出征，从这里走向全国执政。这里是我们党的根脉。习近平强调，“其作始也简，其将毕也必巨。”96年来，我们党

团结带领人民取得了举世瞩目的伟大成就，这值得我们骄傲和自豪。同时，事业发展永无止境，共产党人的初心永远不能改变。唯有不忘初心，方可告慰历史、告慰先辈，方可赢得民心、赢得时代，方可善作善成、一往无前。

习近平指出，党的十九大擘

画了党和国家事业发展的目标和任务，全党同志必须坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，不断带领人民创造更加幸福美好的生活；牢记共产主义远大理想，坚定中国特色社会主义共同理想，一步一个脚印向着美好未来和最高理想前进；始终保持

谦虚谨慎、不骄不躁的作风，不畏艰难、不怕牺牲，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

临行时，习近平同纪念馆工作人员亲切握手，勉励大家从党的光辉历史中汲取奋进的力

量，在为党和人民事业不断做出贡献的同时书写好自己的人生篇章。大家报以长时间热烈的掌声。

中共中央政治局委员丁薛祥、李强、陈希和中央有关部门负责同志，上海市、浙江省有关负责同志参加上述活动。

减资公告

漯河经济开发区投资发展有限公司经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由人民币2.31亿元整减少为人民币2.1亿元整，请债权人于2017年11月1日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

联系电话:0395-5757909 13603851238
漯河经济开发区投资发展有限公司
2017年11月1日

注销公告

河南福音来食品有限公司经股东会决议，拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由侯淑霞、邵立飞、董彬涛组成，请债权人于2017年11月1日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:18103953381
河南福音来食品有限公司
2017年11月1日

不动产权继承公告

(2017)152号

赵艳丽(身份证:411122*****8122)、孟威辰(身份证:411103*****003X)、孟卓婷(身份证:411103*****0125)申请对坐落于辽河路新城财富广场(房产证:漯河市房权证郾城区字第20070013131号)的一处不动产权继承登记。本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人孟迁名下的上述不动产由赵艳丽、孟威辰、孟卓婷继承。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给赵艳丽、孟威辰、孟卓婷,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产登记转移登记。联系电话:0395-3101081。

特此公告

漯河市不动产登记中心 2017年11月1日

公告

下列人员认购我公司开发建设的福民·芙蓉苑商品房,但均未按商品房买卖合同(预售)约定向我公司支付房屋的首付款及后续房款,根据《中华人民共和国合同法》及相关法律法规规定,现我公司撤销与上述人员的网签合同。

姓名	身份证号码	房号	合同编号
陈铜洋	411123199102138018	10号楼1单元301室	411100201701200022
翁 朔	411328199701070011	3A号楼2单元203室	411100201602290247
冀帅勇	411123198207215513	3A号楼1单元202室	411100201602290231
陈 哲	411123198803078017	2号楼2单元704室	411100201701200021
于颜华	411123197502046551	3A号楼1单元701室	411100201602290275
何美云	41112319750805654X	3A号楼1单元502室	411100201602290250
于红霞	412723197705142926	3号楼1单元102室	411100201605270047

注销公告

漯河市金河汇运输服务有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由彭波、安鸿基、刘芳芳组成,请债权人于2017年11月1日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13949897000
漯河市金河汇运输服务有限公司
2017年11月1日

公告

漯不动产登公(2017)第529期

土地使用者:赵翠霞,土地证号:2004002235,坐落:珠江路舒漫置业发展有限公司沙田宜居4号楼107室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:17.89平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补办登记。

漯河市不动产登记中心 2017年11月1日

遗失声明

●赵素丽丢失中共河南省委党校2006级函授专科经济管理专业毕业证(豫干教字:0921214577,校证字:0621214577),声明作废。

●编号为N410201238,姓名为熊子默,出生日期为2013年12月14日的出生医学证明丢失,声明作废。

●经营者王胜军个体工商户营业执照正副本(注册号:411102614088452)丢失,声明作废。

●漯河市郾城区高桥镇王湾村村民委员会行政章丢失,声明作废。

●漯河市金元一次性用品有限公司行政章丢失,声明作废。

●郾城区孟庙镇金元建筑材料厂行政章及开户许可证(核准号:J50430000190702)丢失,声明作废。

●编号为I411146381,姓名为欧阳子欣,生日

漯河市宏翔置业有限公司 2017年11月1日

期为2008年12月13日的出生医学证明丢失,声明作废。

●舞阳县海洋超市丢失河南增值税普通发票(代码:4100164320,号码:09679100-09679121),声明作废。

●王璐教师资格证(证号:20134107042001011)丢失,声明作废。

●郾城区城关镇妍妍童装店个体工商户营业执照正本(注册号:411103610092320),公章丢失,声明作废。